
Reflexionando sobre la importancia de contar las manos, os comparto la 29 de ayer: 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Cartea ESTE 4 ♠. 
 
Sale S de J♥. 
Ya sabemos que N tiene KQ = 5 ph. 
Arrastro y N muestra la Q ♠ (tiene ya 7 ph). 
Los honores de trébol deben estar repartidos, si no S hubiera salido de K♣. (N ya 
lleva 9/10 ph).  
Y ahora tenemos que darnos el impasse a carró. ¿Hacía dónde? Pues la Q♦ la debe 
tener probablemente S, pues si la tuviera N hubiera abierto (o si es una jugadora 
prudente, al menos esa Q♦ es más probable que esté donde haya menos puntos).  
 
Feliz de mi razonamiento, juego K♦ y luego 10♦ para mi súper impasse tan bien 
razonado. N toma con la Q♦.  
 
Va a volver a contar su abuela.  
 


